Arrangement Choeur d'Hommes 7 et Plus

Elle était si jolie

Paroles et musique de Alain Barriéere
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Que je n'o - sais —— l'ai - mer . Elle ¢ - tait si jo - li - ¢
Et  toi,je te con - nais . L'ai mer tou - te une vi - e
Et je pleu - re sou - vent Au . jour -dhui c'est l'au - tom - ne —
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Que je n'o - sais — I'ai - mer . Elle ¢ - tait si jo - li - ¢
Et toi je te con - nais . L'aimer tou - te une vi - e
Et  je pleu-re sou - vent Au-jour-d'hui c'est l'au - tom - ne —
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Que je n'o - sais — I'ai - mer - Elle¢ - tait si jo - li - ¢
Et toi je te con - nais . L'aimer tou - te une vi - e
Et je pleu-re sou - vent Au-jour-d'hui c'est I'au - tom - ne —
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8 - Je ne peux l'ou - bli - er Elle ¢ - tait trop jo -

- Tu ne pour - ras ja - mais Oui, mais elle est par -
- Qu'ilest loin le prin - temps Dans le parc ou fris -
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- Je ne peux l'ou - bli - er Elle ¢ - tait trop jo -
- Tu ne pour - ras ja - mais Oui, mais elle est par -
- Qu'ilest loin le prin - temps Dans le parc ou fris -
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- Je ne peux l'ou - bli - er Elle é - tait trop jo -
- Tu ne pour - ras ja - mais Oui, mais elle est par -
- Qu'il est loin le prin - temps Dans le  parc  ou fris -
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8 -li - ¢ Quand le vent l'em -  me.nait — El - le fuy - ait ra -

-ti - ¢ Clest bé - te mais — c'est vrai — Elle € tait si jo -
- son - nent Les feuil - les au vent mau-vais — Sa robe tour - bil -
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-li -e¢ Quand le vent lem -  me . nait — El - le fuy - ait ra -
-ti - ¢ Clest bé - te mais — c'est vrai — Elle € tait si jo -
- son - nent Les feuil - les au vent mau-vais — Sa robe tour - bil -
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-li - ¢ Quand le  vent lem -  me-nait — El - le fuy - ait ra -
-ti - ¢ Clest bé - te mais —  c'est vrai — Elle é . tait si jo -
- son - nent Les feuil - les au vent mau-vais — Sa robe tour - bil -
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